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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte realizada 

no dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas. 

Tendo quórum regimental, o Presidente Kleuton Mororó iniciou a sessão, 

invocando a proteção de Deus e pediu para a Vereadora Carla Campos fazer 

uma oração. Compareceram à reunião os Vereadores Francisco Kleuton Lucas 

Mororó, Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Rivanilson Rodrigues Galeno, Dilson 

Gonçalves Feitosa, Adalberto Freitas Paiva da Silva, Robério Carrias de Paula 

dos Reis, Carla de Oliveira Campos Coutinho e Antonio da Silva Félix. O 

Vereador Raimundo Nonato de Almeida justificou sua ausência. A seguir, o 

Presidente Kleuton Mororó colocou a ata da sessão anterior em discussão e 

votação, sendo o documento aprovado. A ata foi lida pelo Vereador Rivanilson 

Rodrigues. O Presidente do Parlamento Municipal pediu que Deus desse uma 

palavra para ele, e leu um texto bíblico encontrado no Salmo quarenta, frisando 

a necessidade da confiança no Senhor. O Vereador Rivanilson Rodrigues leu a 

Indicação número zero zero um de dois mil e vinte e um, da Vereadora Dra. 

Regi, que solicita ao Poder Executivo a inclusão dos profissionais da Educação 

entre os grupos prioritários no Plano Municipal de Imunização contra a Covid 

dezenove. A Vereadora Dra. Regi pediu a imunização dos profissionais da 

Educação contra o Coronavírus. Ela defendeu que esses profissionais voltem a 

trabalhar de forma segura no ensino híbrido. A parlamentar comentou que o 

ano letivo de dois mil e vinte foi perdido. A Vereadora Dra. Regi expressou que 

os alunos tiveram um prejuízo muito grande sem a aula presencial. Ela 

destacou a importância da convivência social, frisou o aumento do atendimento 

no CAPS em meio á pandemia e recomendou o retorno dos trabalhadores as 

suas funções com segurança, obedecendo ás medidas sanitárias. Ela pediu o 

votos dos colegas para aprovar a indicação e solicitou vacinas para Capinzal 

do Norte. A Vereadora Carla Campos cumprimentou o público e agradeceu a 

Deus. Ela declarou voto a favor da indicação e disse que o Ministério da Saúde 

ainda não aprovou a vacinação para os professores, destacando que o 

município não pode passar por cima das determinações desse órgão. A 

parlamentar posicionou-se a favor do retorno as aulas com segurança e 

ressaltou que o contágio da segunda onda da doença é mais forte. Conforme 

ela, as aulas do município começarão de forma remota. A Vereadora Carla 

Campos comentou sobre o medo dos pais em relação á aula presencial por 
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causa da Covid. Ela defendeu a conscientização das pessoas para enfrentar a 

pandemia. O Vereador Adalberto Freitas saudou os presentes. O parlamentar 

declarou voto a favor da indicação e cobrou as autoridades da saúde sobre o 

enfrentamento da doença. Ele pediu uma discussão sobre as aulas presencias 

e pediu um plano de combate ao Coronavírus. O Vereador Adalberto Freitas 

disse que Capinzal do Norte tem mais pessoas contaminadas do que no ano 

passado. O parlamentar defendeu ações para evitar o colapso na saúde e 

solicitou explicações da Secretaria Municipal de Saúde. O Presidente Kleuton 

Mororó disse que vai ter uma reunião entre o Secretário de Saúde e os 

vereadores no dia dois de março. A Vereadora Dra. Regi sugeriu o fechamento 

das escolas e relembrou que existe o Plano Nacional de Imunização. A 

parlamentar disse que os idosos estão incluídos na primeira fase. Ela reafirmou 

que os alunos e professores não podem ficar no prejuízo e citou o aumento da 

Covid no município. A Vereadora Dra. Regi pediu união para enfrentar a 

pandemia. O Vereador Dilson Gonçalves citou um versículo bíblico encontrado 

no Salmos quarenta. Ele parabenizou a autora da indicação e deu voto a favor 

da proposta, mas solicitou retificação. O parlamentar disse que a segunda onda 

está muito forte. O Vereador Antonio Moreira saudou o público. O parlamentar 

defendeu o uso da sabedoria e posicionou-se a favor da reunião a fim de 

debater soluções contra a pandemia. Conforme ele, uma das suas prioridades 

será a saúde e votou a favor da indicação. O parlamentar reafirmou que 

apoiará projetos bons para o município. O Vereador Robério Carrias 

cumprimentou os presentes e agradeceu a Deus. O parlamentar votou a favor 

da indicação e ressaltou que não se pode alterar as etapa do plano de 

vacinação. Ele criticou a conduta de pessoas que fazem aglomeração. O 

Vereador Robério Carrias parabenizou a atuação da Polícia Militar e 

recomendou a conscientização das pessoas. O Vereador Rivanilson Rodrigues 

votou a favor da indicação e elogiou os profissionais do Hospital Municipal São 

José, destacando que essa casa de saúde está sobrecarregada. O parlamentar 

agradeceu o Secretário Gecivan pela cobertura da sessão. O Vereador 

Adalberto Freitas afirmou que o município pode fazer seu próprio plano de 

vacinação conforme a sua realidade. O parlamentar leu partes desse plano, 

sugerindo a inclusão dos professores no lugar dos indígenas, porque no 

município não tem índios. O Presidente Kleuton Mororó relembrou a reunião 
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com o Secretário de Saúde. A Vereadora Carla Campos parabenizou seus 

colegas pelos excelentes discursos. A parlamentar fez uma ressalva no seu 

discurso anterior, dizendo que existem as etapas de vacinação planejadas pelo 

Ministério da Saúde para que haja imunização eficiente. Ela citou o surgimento 

da variante do Coronavírus em Paço do Lumiar. A parlamentar observou a 

questão das faixas etárias da vacinação. A indicação foi aprovada. O 

Presidente Kleuton Mororo assegurou que fará o possível para ajudar as 

pessoas na pandemia. Ele comentou uma lei aprovada no Senado Federal, 

presidido pelo Senador Rodrigo Pacheco (DEM-MG), que reserva as primeiras 

doses de vacina para o Sistema Único de Saúde (SUS). O parlamentar 

mencionou a visita de uma arquiteta e um engenheiro à Câmara Municipal para 

futuras modificações no prédio. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

encerrou a sessão. Eu, Romoaldo de Sousa Silva, lavrei a presente ata, que, 

após a leitura, discussão e aprovação, será devidamente assinada.  

Presidente: Francisco Kleuton Lucas Mororó 

Primeiro-Secretário: Rivanilson Rodrigues Galeno 


